
 

 

 

 

Пам’ятаємо  минуле – будуємо майбутнє без війни! 

        8 травня Україна та весь цивілізований світ вшановують пам'ять 
мільйонів людей, чиї життя забрала Друга світова війна. Для нашого ліцею 
№9 цей день став часом глибокої рефлексії, усвідомлення історичної правди 
та проведення паралелей між подіями минулого століття та сьогоднішньою 
боротьбою українців за свою свободу. 

Під гаслом «Пам’ять єднає покоління» у закладі пройшла низка змістовних 
та інтерактивних заходів. 

Історична правда проти міфів. 

Центральною подією стала дискусійна панель «Паралелі історії» та  «Етика 
пам'яті та примирення» (посилання).  

Старшокласники разом із вчителями історії розбирали складні сторінки 1939–
1945 років. Під час інформаційної сторінки «Україна в епіцентрі війни» учні 
дізналися про колосальний внесок українців у перемогу над нацизмом. 



Особливий резонанс викликав перегляд відео «Українці у Другій світовій 
війні — що нам брехали совєцькі підручники». Розвінчування міфів 
продовжилося роботою з картками фактів «5 міфів про Другу світову», де 
учні аргументовано заперечували роль СРСР як «єдиного переможця». 

Психологічна стійкість та «Жива історія» 

Ми вчимося у минулого, щоб вистояти сьогодні. У межах вправи на емоційний 
інтелект «Дерево резильєнтності» учасники обговорювали, що допомагало 
людям триматися тоді і де ми беремо сили зараз. 

Метод «Жива історія» дозволив кожному доторкнутися до доль людей: через 
фрагменти листів та спогадів очевидців Другої світової війни та звернення 
сучасних захисників України. Завершився блок хвилиною мовчання — 
мовчазною обіцянкою пам’ятати кожного, хто віддав життя за мир. 

Творчість, що символізує пам’ять 

Символізм дати та історична пам'ять стали центральними темами виховних 
годин: «8 травня – День пам’яті та примирення», «Пам’ятаємо минуле – 
будуємо майбутнє без війни» та «Пам'ять єднає покоління». 

Відбулися майстер-класи з виготовлення червоного маку — міжнародного 
символу пам’яті жертв війни. Результатом практичної роботи стали також 
тематичні буклети та постери пам’яті, у яких ліцеїсти поєднали факти, дати 
та заклики до збереження миру. 

Інтерактивне навчання 

Сьогодні історія оживала і через гру. Цікаво пройшли: 

• Інтерактивна гра «Правда чи вигадка», яка допомогла перевірити 
знання про події 1939–1945 років. 

• Розгадування анаграм «Розшифруй минуле» змусило замислитися над 
значенням таких слів, як «незламність», «єдність» та «перемога». 

Детальніше: https://padlet.com/natali234331/padlet-gu4rqz3suhxi09hv   

Цей день ще раз нагадав усім нам: ми знаємо ціну миру і ми знаємо правду. 
Історія України — це історія боротьби, яка обов’язково завершиться 
перемогою світла над темрявою.  

Шануємо подвиг героїв минулого та надихаємося незламністю сучасних 
захисників. Пам’ятаємо. Перемагаємо! 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 


